



Очередное занятие клуба «Оптимус», которое состоялось 18 ноября в межпоселенческой центральной библиотеке, собрало почитателей творчества Новеллы Матвеевой и Юнны Мориц, поэтов – «шестидесятников». Мероприятие сопровождалось видеопрезентацией и видеорядом на стихи Матвеевой и Мориц.



У **Новеллы Николаевны Матвеевой**, которая родилась в 1934 году – счастливая творческая судьба. Её песни в 1960-х пела буквально вся студенческая молодежь

страны, нередко не зная их автора.

Многие участники клуба «Оптимус» знают, что Новелла Матвеева принадлежит к числу классиков жанра, ведь ее песни — у всех на устах; ее издают, переиздают, записывают, аранжируют, но самое главное — ее поют: Любви моей ты боялся зря -

Не так я страшно люблю.

Мне было довольно видеть тебя,

Встречать улыбку твою.

И если ты уходил к другой,

Иль просто был неизвестно где,

Мне было довольно того, что твой

Плащ висел на гвозде.



С большим интересом симпатией узнали члены клуба о семье Новеллы Матвеевой и месте поэзии в ней, супруге Иване Киуру, в соавторстве с которым Новелла выпускала совместные книги.

Член клуба Ирина Александровна Трацилина эмоционально прочитала стихи Новеллы, имя которой ей хорошо известно с юношеских лет. Всем присутствующим интересно было узнать о том, что Новелла Матвеева и сегодня продолжает работать, и искренняя любовь слушателей — награда ей за природный талант и многолетний труд .



Михайлова Татьяна Александровна, 1927 г.р. - член клуба «Оптимус»



Михайлова Татьяна Александровна, 1927 г.р. - член клуба «Оптимус»



Михайлова Татьяна Александровна, 1927 г.р. - член клуба «Оптимус»